

RECTIFICATIES

Rectificatie van de mededeling van de Commissie overeenkomstig artikel 16, lid 4, van Verordening (EG) nr. 1008/2008 van het Europees Parlement en de Raad inzake gemeenschappelijke regels voor de exploitatie van luchtdiensten in de Gemeenschap

Aanbesteding met betrekking tot de exploitatie van geregelde luchtdiensten overeenkomstig openbaredienstverplichtingen

(Publicatieblad van de Europese Unie C 171 van 12 mei 2016)

(2016/C 276/04)

Bladzijde 4, vermelding voor „Uiterste datum voor de indiening van de offertes”:

in plaats van: „27 juni 2016, 10:00 uur CET”,

lezen: „15 augustus 2016, 10:00 uur CET”.

Rectificatie van de mededeling van de Commissie overeenkomstig artikel 17, lid 5, van Verordening (EG) nr. 1008/2008 van het Europees Parlement en de Raad inzake gemeenschappelijke regels voor de exploitatie van luchtdiensten in de Gemeenschap

Aanbesteding met betrekking tot de exploitatie van geregelde luchtdiensten overeenkomstig openbaredienstverplichtingen

(Publicatieblad van de Europese Unie C 171 van 12 mei 2016)

(2016/C 276/05)

Bladzijde 5, vermelding voor „Uiterste datum voor de indiening van de offertes”:

in plaats van: „27 juni 2016, 10:00 uur CET”,

lezen: „15 augustus 2016, 10:00 uur CET”.
